

ГАЗЕТА БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ

Храм Воскресения,
с.Фроловское



СРЕДА

6 июня 2018 года

№ 43 (2174)

Подписной индекс издания 54950

12+

8 ИЮНЯ - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА

Уважаемые работники социальной сферы,
ветераны отрасли!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником - Днём социального работника и 100-летием образования системы социальной защиты!

На вас возложена огромная ответственность – помогать людям, нуждающимся в особой заботе государства.

Социальный работник – сложная, но необходимая профессия, которая требует не только профессиональных знаний, высокой квалификации, но и особого душевного склада. Вы оказываете помощь самым незащищенным категориям населения, среди которых – пожилые граждане, инвалиды, ветераны, дети, – все те, кому зачастую более всего необходимо простое человеческое общение и участие. Ваша деятельность невозможна без доброты, сострадания, такта, сопереживания и преданности своему делу. Нередко вы становитесь единственной опорой для одиноких людей, заменяете им родных и близких.

Ваши человеческие и профессиональные качества, чуткость и сострадание способствуют созданию в нашем обществе атмосферы доброты и милосердия.

Выражаем благодарность коллективам Управления социальной защиты населения Большесельского района, Комплексного центра социального обслуживания населения, Большесельского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних «Колосок», Клиентской службе Пенсионного фонда за ваш благородный труд, душевную теплоту, поддержку, равнодушие и внимание, за надежду, которую вы дарите людям!

Желаем вам крепкого здоровья, сил и энергии, оптимизма, семейного счастья и успешной работы на благо жителей Большесельского района!

Глава Большесельского муниципального района **В.А.ЛУБЕНИН**

Председатель Собрания представителей **Ю.Н.УШАКОВ**

Председатель Общественной палаты
Большесельского района **Н.Д.МАКАРОВА**

ЗДЕСЬ ПОЖИЛЫМ тепло и комфортно

8 июня – День социального работника и мне от всей души хочется поздравить с профессиональным праздником замечательный коллектив, обслуживающий «дом временного проживания пожилых и инвалидов», который находится в деревне Высоково.



Желаю всем крепкого здоровья, счастья, благополучия! Эти люди своим добрым, чутким отношением к проживающим здесь пожилым людям, продлевают их жизнь.

Мне 86 лет и на протяжении пяти лет я приезжаю в Высоковское отделение временного проживания зимой и летом. И неизменно меня встречают с душевной теплотой, объятиями, окружают заботой, вниманием, добротой. Здесь созданы комфортные условия для проживающих, чистота поддерживается идеальная, а как выйдешь из здания – сердце замирает: весь дворик благоухает цветами, художественно оформлен.

У меня есть возможность сравнить это учреждение с аналогичным московским. До 2008 года я проживала в Москве и мне в соцзащите предложили подобную поездку в социальное учреждение, откуда через неделю я сбежала. В 2008 году я вернулась на свою родину, в Ярославль, узнала о Высоковском отделении временного проживания и решила съездить. С тех пор возвращаюсь сюда, как к родным в гости.

Хочется с благодарностью отметить Елену Анатольевну Барабанову и директора КЦСОН Галину Сергеевну Суханову, сумевших создать такой замечательный состав сотрудников, а весь коллектив поблагодарить за тепло и внимание, которые они дарят каждому проживающему в этом уютном теплом и добром доме.

Люция Петровна **УСПЕНСКАЯ**



Уважаемые работники
и ветераны
социальной службы!

Поздравляю вас с
профессиональным праздником
– Днём социального работника!

Пожалуй, ни одна другая профессия не требует от человека столь безграничного гуманизма, сострадания, терпения, как профессия работника социальной службы. Социальная служба неразрывно связана с ответственностью за жизни других людей, нуждающихся в особой заботе со стороны государства. Поэтому эта работа требует не только высокой квалификации и глубоких знаний, но и особых нравственных качеств и преданности избранному пути.

Спасибо вам за нелегкий труд, бескорыстие и милосердие. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма, неиссякаемой энергии и успехов в вашей нелегкой, но такой нужной работе!

Начальник Управления
социальной защиты населения
Л.И.ЛЕШКИНА

НАШИ СПЕЦИАЛИСТЫ ВСЕГДА РЯДОМ

Ежегодно 8 июня мы отмечаем праздник – День социального работника. Это праздник всех – кто посвятил себя гуманной цели – служению людям. Но главное богатство нашей социальной службы – это наши специалисты.

Наш профессиональный праздник с каждым годом приобретает в России все большую значимость, поскольку труд социального работника стали выше ценить и замечать.

В России более 600 тысяч специалистов социальной сферы, услугами которых пользуются около 30 миллионов человек.

В нашем муниципальном учреждении «Комплексный центр социального обслуживания населения» Большесельского муниципального района – работают 150 специалистов, ежегодно обслуживая более 4 тысяч человек по различным направлениям деятельности.

Мы все неустанно трудимся, помогая пожилым и инвалидам, людям, попавшим в сложную жизненную ситуацию.

Наши специалисты всегда рядом с теми, кому нужна срочная или постоянная помощь в решении жизненных проблем.

Профессия «социальный работник» сравнительно молодая, но так необходима для нашего современного общества, хотя своими корнями она уходит в традиции российской благотворительности и милосердия.

В преддверии нашего профессионального праздника обращаюсь к своим коллегам по работе, к своей «Армии добра», которая всегда на переднем фронте, с поздравлениями с Днем социального работника и теплыми пожеланиями здоровья, успехов в нашей нелегкой профессии, терпения, взаимопонимания, побольше добрых людей встречать на своем жизненном пути, чтобы никогда не угас огонь сострадания, и милосердия в ваших горячих сердцах.

*Пусть у Вас все будет лучше всех,
Пусть попутным будет теплый ветер,
А в работе - вам сопутствует успех.
И разбудит лучик солнца на рассвете.
Пусть цветет душистая сирень,
Под окном на ветке пташечка запела,
И счастливым, добрым будет новый день,
И удачным, спорным будет дело.*

Директор МУ «КЦСОН» БМР: **СУХАНОВА Г.С.**

ОБЛАСТНОЙ ПРАЗДНИК

ДЕНЬ СЕМЬИ 2018

Традиционно в празднование Дня семьи в областном центре проводятся различные мероприятия, показывающие ценности семьи, домашнего очага, роль семьи в воспитании детей. И традиционно в этих мероприятиях принимает участие коллектив Большесельского филиала Угличского Аграрно – политехнического колледжа.

Уже много лет подряд филиал представляет свою продукцию на ежегодном областном празднике «День семьи». Педагоги и студенты привозят на ярмарку рассаду, выращенную в теплице учебного учреждения, зеленые культуры, различные товары народного творчества, выполненные руками студентов, продукцию фермерских хозяйств района. Каждый раз экспозиция и ярмарочные столы Большесельского филиала АПК отличаются чем-то необычным. И в этот раз к подготовке участники подошли особенно творчески. Русские народные костюмы, в которые были одеты представители делегации, изделия из бисера, кружевные салфетки и коврики, оригинальные картины, написанные выпускниками колледжа, представленные на ярмарке, никого не оставили равнодушными. Привлекали внимание посетителей мероприятия своей изысканностью, оригинальностью, доступностью и красотой.

Коллективу колледжа, хотелось, как всегда, представить и показать не только свои таланты, но и свой Юхотский край, богатый природными дарами. На этот раз это был морс из брусники, собранной в большесельских лесах. Жители области знают богатство нашей местности, и попробовать напиток выстраивалась очередь.



Не забыли и себя. Был собран и оформлен на стенде материал о семьях работников филиала. Красивые яркие фотографии с запечатленными на них событиями из профессиональной деятельности и досуга семей притягивали взгляды посетителей.

День семьи получился замечательным, интересным, запоминающимся.

Администрация филиала благодарит **Е.В. Прозорову** за предоставленные костюмы.

Ирина ФИЛИППОВА

ТРОИЦКИЕ ГУЛЯНИЯ

ЛЮБЛЮ БЕРЕЗКУ РУССКУЮ

И не в некотором это было царстве, и не в некотором государстве, а у нас на Руси-матушке... Жила-была берёзонька. Спала она крепким сном всю долгую зимушку. А весна — красна пришла, солнышком пригрела, теплым ветром обвеяла, и проснулась наша красавица. Проснулась, оглянулась, листочками обернулась, серёжками украсилась, к празднику приготовилась.

Такими словами открыли праздник Святой Троицы, праздник русской берёзки в Байковском доме культуры.

Именно русская красавица — берёзка стала главной героиней фольклорного праздника «Люблю березку русскую», который устроили совместно работники дома культуры и библиотеки. (Дунаева Н.А. и Африканова Т.Н.)

Зал, где проходил праздник Троицы, был ярко и необычно

украшен. Картины с изображениями природы родного края, выставка книг, рисунки детей. А в центре зала — русская красавица берёзка.

На празднике дети читали стихи, посвященные символу России — русской берёзке, старшее поколение участвовало в конкурсе песен о берёзах. Праздник Троицы богат разными традициями. Следуя народному обряду, с удовольствием украсили березку лентами, плели венки, загадывали загадки и

желания и кумовались, играли в традиционные троичские игры: «Горелки», «Золотые ворота», «Калечина — малечина». Все зрители стали непосредственными участниками троичных обрядовых действий, игр и забав.

Через этот праздник мы познакомили детей с обычаями празднования Троицы на Руси, а взрослые их вспомнили, воспитывая тем самым любовь к русской народной культуре, ее традициям, уважение друг к



другу, заботу о природе нашей матушке. А закончилось наше веселье сладким угощением.

Праздник, посвященный русской берёзке, получился теплым, светлым, радостным! Но одним днём он не ограничился. В день святой Троицы желающие смогли продолжить общение с русскими берёзками непосредственно в природной среде. Впечатления от этого остались самые светлые.

Славный отдых на природе, что же лучше может быть? Это вам не в огороде, скрюченным, жука ловить.

Отдыхать душой и телом тоже надо иногда, Делать паузы меж делом причайтесь, господа!

И с этими шуточными пожеланиями вряд ли поспоришь. После общения с природой чувствуешь себя легко и свободно, настроение — прекрасное и ты снова готов к огородным подвигам.

Наталья ДУНАЕВА, менеджер по культурно-досуговой деятельности Байковского ДК.



ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ



КОСМИЧЕСКОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ

В детстве многие сегодняшние взрослые мечтали стать космонавтами, а нынешние мальчишки и девчонки? Они тоже не прочь побывать в звездных далях, стать покорителями планет и открывателями новых галактик. И надо сказать у кого-то из них это совсем неплохо получается. Пусть пока в мечтах и фантазиях, но получается. Поэтому и необыкновенное космическое путешествие, предложенное им в День детства, получилось ярким, красочным и занимательным.

Еще до официального начала праздника на территории Острова и площадке районного Дома культуры начали возвышаться яркие верхушки замков, головы невиданных зверей — это «вырастали» всевозможные батуты, которые приходятся всегда по душе ребятне. Рядом разместилась

торговля попкорном и сладкой ватой. А подкрепившись можно было вновь продолжать скакать на батутах, кататься в огромных прозрачных шарах в бассейне, погоняться на машинках по самопридуманному маршруту, покрутить педали на катамаранах (открытие станции по их прокату было приурочено к основному времени праздника).

Приключенческая программа, когда ребята побывали на разных планетах и помогли найти украденное космическими бандитами имущество,

вовлекла в свой круговорот юных участников праздника. В самом начале игрового действия с праздником Детей и взрослых поздравила руководитель регионального исполкома общероссийского народного фронта И.А.Ямщиков. От представляемой Игорем Алексеевичем организации работала и одна из игровых площадок, на которой все время суеились мальчишки и девчонки. А их яркие курточки (вечер первого летнего дня выдался на удивление ветреным и

холодным) и их смех и звонкие голоса раздавались со всех сторон стадиона. Они были и в «Черной дыре», и в «Книжной палате», и на «Курсах подготовки космонавтов». Они и играли, и состязались, и сражались интеллектуально, и пели, и танцевали, получая творческие подарки, и даря их сами, как танцоры коллектива «Арлекин». И в итоге праздник получился, и запомнится всем надолго своей игрой и непринужденностью.

Елизавета ВАСИЛЬЕВА



НОВОСТИ РЕГИОНА



ФЕДЕРАЛЬНЫЕ СРЕДСТВА НА БЛАГОУСТРОЙСТВО МАЛЫХ ГОРОДОВ И ИСТОРИЧЕСКИХ ПОСЕЛЕНИЙ

Подведены итоги Всероссийского конкурса лучших проектов по созданию комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях. В числе победителей – четыре из семи заявок Ярославской области. Грантов удостоены Мышкин, Тутаев, Переславль-Залесский и Ростов. Конкурс в 2018 году проводился Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации впервые. Поручение об организации такого мероприятия дал Президент РФ Владимир Путин.



От Ярославской области на конкурс было направлено семь заявок. Это проекты благоустройства Гаврилов-Яма, Мышкина, Углича, Тутаева, Ростова, Данилова и Переславля-Залесского. Объекты были определены в ходе широкого общественного обсуждения с жителями. Подготовку к конкурсу курировал главный архитектор региона Михаил Кудряшов.



– Четыре победителя из семи заявок – это успех, – отметил глава региона Дмитрий Миронов. – Была проделана огромная работа и главами муниципалитетов, и проектными командами. Теперь нужно сосредоточиться на качественной реализации проектов. Для этого дается два года – утвержденные проекты должны быть завершены до конца 2019-го.

Тутаеву, как одному из победителей, будет выделено порядка 50 миллионов рублей на реконструкцию Волжской набережной. Общая стоимость проекта

– более 90 миллионов. Из них порядка 40 миллионов – внебюджетные средства потенциальных инвесторов, готовых строить гостиницы и создавать музеи.

В Мышкине на полученный грант будет благоустроена историко-культурная территория, в которую входят усадьба Чистова, площадь у пристани и мыс Памятного креста. Проектом предусмотрена реставрация купеческой усадьбы. Планируется отремонтировать как сам особняк, так и прилегающую территорию, восстановить ограждение. Будут сделаны освещение, озеленение. Кроме того, планируется ремонт крыши старинной мельницы. В будущем, как рассчитывают местные власти и жители района, именно здесь будут проходить все самые значимые события и праздники.

Федеральные средства получит также Ростов и направит их на реконструкцию Соборной площади. Она станет настоящим украшением исторического центра города. Здесь появятся современные площадки для проведения фестивалей всероссийского уровня, фотозона, будет благоустроена территория перед входом в кремль, обустроены место остановки автобусов и высадки экскурсионных групп, пешеходные дорожки.

– Кроме того, Ростов попал в семерку городов, претендующих на средства Нового банка развития БРИКС по программе поддержки исторических городов национального значения посредством создания туристической инфраструктуры. Это дополнительные инвестиции порядка двух миллиардов рублей, – подчеркнул глава Ростовского района Алексей Константинов.

Средства федерального гранта в Переславле-Залесском пойдут на реконструкцию Народной площади. Планируется, что работы начнутся уже в этом году. Площадь территории, которую предстоит обновить, составляет 5 гектаров. Все коммуникации будут спрятаны под землю, пространство разделено на сектора. В зоне отдыха будут размещены не просто лавочки – архитекторы придумали каскадные решения. Запланировано обустройство сухого фонтана: на отверстия при необходимости устанавливаются специальные заглушки, и территория становится свободной для прогулок и отдыха.

Общий объем финансирования всех проектов, победивших во всероссийском конкурсе, – 5 миллиардов рублей. Средства выделены из резервного фонда Правительства РФ.



ДМИТРИЙ МИРОНОВ ПОСЕТИЛ С РАБОЧИМ ВИЗИТОМ РОСТОВСКИЙ И БОРИСОГЛЕБСКИЙ РАЙОНЫ

Губернатор Дмитрий Миронов совершил рабочую поездку в Ростовский и Борисоглебский муниципальные районы. Визит он начал с посещения Соборной площади, проект реконструкции которой стал одним из победителей Всероссийского конкурса



проектов по созданию комфортной городской среды в малых городах и исторических поселениях.

– Поздравляю с победой! Четыре города Ярославской области получили гранты. Это третий результат по стране, – сказал Дмитрий Миронов.

В Ростове губернатор провел совещание по вопросу модернизации очистных сооружений.

Весной этого года качество питьевой воды в городе на время ухудшилось: в водозабор попали органические удобрения. Были оперативно подняты подразделения МЧС, задействованы все службы ЖКХ. За неделю остроту проблемы сняли.

Дмитрий Миронов лично осмотрел очистные сооружения. Как рассказал главе региона генеральный директор госпредприятия «Южный водоканал» Андрей Викулин, комплекс был построен по проектному решению 70-х годов прошлого века. А с 2008 по 2016 год все объекты водоснабжения и водоотведения находились в конкурсном управлении: реконструкция и капремонт не производились.

– Мы прорабатываем вопрос, который напрямую касается повседневных интересов 35 тысяч человек, проживающих в Ростове, поселках Ишня и Белогостицы, – сказал Дмитрий Миронов. – Состояние водопроводных очистных сооружений города близко к критическому. Нам досталось тяжелое наследство. Проблему нужно было решать, что называется, еще вчера. Работа предстоит затратная, но ее необходимо провести.

В первую очередь необходим капремонт контактных осветителей. Ориентировочная стоимость ремонта, а

также реконструкции вспомогательного оборудования и разводящих водопроводных сетей составит порядка 200 миллионов рублей. Как отметил губернатор, замена этих приборов должна стать первым этапом работы по улучшению качества питьевой воды. В дальнейшем необходима полная реконструкция очистных сооружений.

В поселке Борисоглебском Дмитрий Миронов посетил спортивный зал, который расположен в пристройке к

местному Дому культуры. Помещение находится в плачевном состоянии, оно не ремонтировалось около 30 лет. Губернатор лично оценил состояние зала и пообещал помочь в решении этого вопроса.

– Действительно, ремонт нужен. Важно обеспечить все меры безопасности: сделать запасной выход, установить пожарную сигнализацию, чтобы родители не беспокоились за детей, а дети занимались в современных условиях, – сказал глава региона. – Мы предусмотрим в бюджете необходимые средства на проведение всех работ.

Также Дмитрий Миронов оценил качество ремонта, проведенного в Доме культуры по областной программе инициативного бюджетирования в 2016 году. Были приведены в порядок фасад здания, крыша, фойе, санитарная зона, приобретено и установлено новое световое оборудование для сцены. В текущем году работы в ДК будут продолжены. В рамках губернаторской программы «Решаем вместе!» предусмотрено финансирование ремонта зрительного зала и сцены.

Кроме того, глава региона побывал в социально-реабилитационном центре «Искорка» в селе Вошажниково. Центр оказания социальных услуг несовершеннолетним и семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации, создан в 1995 году. Учреждение рассчитано на круглосуточное и дневное пребывание детей. Дмитрий Миронов пообщался с воспитанниками и педагогами центра и вручил им подарки – настольные игры. А также поручил Правительству области проработать вопрос о выделении средств на закупку мебели.

РАБОТА ВЛАСТИ

В Ростовском районе завершается строительство нового межпоселкового газопровода.

Он идет от поселка Семибратово до сел Татищев Погост, Марково и Василево. Уже проложено 12,6 км трубопровода, осталось проложить примерно 50 м и осуществить монтаж газового оборудования. Ввод объекта в эксплуатацию планируется к началу отопительного сезона текущего года.

На трех стройплощадках региона идут работы по подготовке к строительству новых ФОКов.

Спортивные сооружения будут построены по программе «Газпром – детям» в рамках договоренностей, достигнутых губернатором Дмитрием Мироновым и

главой компании «Газпром» Алексеем Миллером. Подготовительные работы идут в Ярославле на улице Панина, в Угличе и в поселке Семибратово Ростовского района. В этом году планируется также начать строительство комплекса в Переславле-Залесском.

Завершен ремонт дороги Зяблицы – Тенино в Ярославском районе.

Объект отремонтирован по поручению губернатора Дмитрия Миронова. В ходе работ заменено асфальтовое покрытие на участке 420 м в районе деревни Зяблицы, произведен холодный ресайклинг песчано-щебеночной смеси на участке 5,3 км до деревни Тенино. Для сохранности дороги установлены знаки, запрещающие сквозной проезд грузового транспорта.

Начались работы по ликвидации объектов накопленного вреда экологии в регионе.

Они проводятся на территории кислородных прудов НПЗ им. Менделеева в Тутаевском районе и на территории бывшего сажевого завода в районе Юбилейного моста в Ярославле, где находятся залежи «зеленого масла». В решении вопроса Правительство Ярославской области объединилось с ООО «ГазЭнергоСтрой». Соответствующее соглашение подписано в рамках Петербургского экономического форума.

Рыбинский завод «Раскат» поставил первую партию дорожной техники по заказу Министерства обороны РФ. Контракты на сумму 132 млн руб., предусматривающие производство 18

единиц дорожной техники, были заключены в апреле этого года. На сегодняшний день в рамках этих договоренностей изготовлены 4 дорожные машины массой 21 тонна каждая. Техника оснащена двигателями белорусского производства с улучшенными характеристиками.

За ввозом отходов на полигон «Скоково» можно наблюдать в режиме онлайн.

На территории въездной группы установлены видеокamеры. Проект направлен на обеспечение максимальной доступности информации о деятельности предприятия. Система видеотрансляции позволяет круглосуточно контролировать процесс прохождения спецтехники, всех обязательных для обеспечения экологической безопасности этапов.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ**ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ
СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА**

Наша уважаемая, замечательная, самая лучшая, готовая всегда прийти на помощь, социальный работник- **ГАЛИНА ВАСИЛЬЕВНА ДОБРЯЕВА**, в канун профессионального праздника желаем вам долгих лет работы, здоровья, успехов.

Пусть работа приносит лишь приятные хлопоты, а дом будет теплым очагом, приносящим покой.
МОРОЗОВА, ЗАЙЦЕВА, ГУЛЮКИНА

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаю искреннюю благодарность за оперативность, расторопность, уважительное отношение к клиентам **РАБОТНИКОВ БОЛЬШЕСЕЛЬСКОГО ЭКСПЛУАТАЦИОННОГО ГАЗОВОГО УЧАСТКА Мышкинского филиала Газпром газораспределения.**

С уважением **ГАЛКИНА Л.В.**
ул. Мясникова, 57-70

УСЗН ИНФОРМИРУЕТ**О перечислении мер социальной поддержки**

Управление социальной защиты населения информирует, что заявления о перечислении мер социальной поддержки в кредитную организацию (банк) будут принимать теперь и в ГАУ ЯО «Многофункциональном центре предоставления государственных и муниципальных услуг» (МФЦ «Мои документы») и направлять в орган социальной защиты. То есть, если получатель денежной выплаты или пособия решил сменить способ выплаты с почты на банк, или с одного счета банка на другой лицевой счет банка – заявление о смене способа выплаты можно подать как в УСЗН, так и в МФЦ.

Все возникающие вопросы можно задать по телефонам: УСЗН 2-14-47, 2-10-73, 2-18-86
МФЦ 2-16-39

БЕЗОПАСНОЕ КОЛЕСОВ**Самое зрелищное -
фигурное вождение велосипеда**

Двадцать третьего мая на базе Большесельской школы состоялись районные соревнования «Безопасное колесо». Участие в них приняли учащиеся из четырех школ – Большесельской, Вареговской, Новосельской и Высоковской.

Традиционно мальчикам и девочкам предстояло пройти несколько этапов испытаний. Это тестовые задания по медицине, правилам дорожного движения, основам безопасности жизнедеятельности, техническому устройству велосипеда. Но самым зрелищным, как и всегда, доступным для зрителей и болельщиков команд, было фигурное вождение велосипеда.

По итогам соревнований призовые места распределились следующим образом:

- Первое место заняла команда Большесельской школы
- Второе место – команда Высоковской школы
- Третье место – команда Вареговской школы

РАЗНОЕ

ОТДАМ В ДОБРЫЕ РУКИ молодую черную кошку или маленькую трехшерстную кошечку (2 месяца). Приучены к подполью.
Тел.: 8 (920) 122-74-16 № 250

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 350 руб. 1 кв.м.
ДВЕРИ, ЖАЛЮЗИ
ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ.
Т.: 8 (910) 973-53-25 № 260

ПРОДАЕТСЯ КЕРАМЗИТ,
ПЕЧНОЙ КИРПИЧ "ВИТЕБСКИЙ" марки М-250.
д. Калошино. Т.: 8 916 497 30 40, Алексей,
8 915 967 80 37, Вера № 253

ВНИМАНИЕ!
10 июня
БОЛЬШОЕ СЕЛО в 7.30 у рынка
НОВОЕ СЕЛО в 7.40 у магазина
СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА МОЛОДНЯКА КУР,
яйценокских пород, возраст - 4,5 месяцев
Брауны (рыжие) - 380 рублей;
Хайсексы, Легорны (белые) - 400 руб.;
При покупке 10 штук 11-ая БЕСПЛАТНО.
На заказ: бройлерные цыплята от суточных до подращенных; утята; гусята.
Т.: 8 (961) 153-22-87; 8 (962) 211-12-60 № 269



КУПЛЮ РОГА
(лось, марал, сайгак, олень). От 800 руб/кг.
Тел.: 8(999)785-94-53 № 9

ПРОДАЕТСЯ НАВОЗ
ДРОВА (пиленые, колотые). СЕНО.
Тел: 8- 915 -990- 51- 65; 8- 920 -127-04- 57 № 259

**ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!
9, 16 и 30 июня (ПО СУББОТАМ)****БУДЕТ РАСПРОДАЖА**

КУР-МОЛОДОК возраст 4-6 месяцев
ЦЕНЫ ОТ 350 РУБЛЕЙ
породы: Ломан Браун, Хайсекс, Доминант.
(рыжие, белые, серые, черные, рябые).
При покупке 10 молодых - 11-ая В ПОДАРОК
Кур-несушек, петухов, бройлерных цыплят
НА ЗАКАЗ: утята, гусята
ЕЛОХОВО в 13:45 у магазина
ЧУДИНОВО в 14:00 у магазина
ГОСТИЛОВО в 14:15 у магазина
БОЛЬШОЕ СЕЛО в 14:40 на рынке
НОВОЕ СЕЛО в 15:00 у магазина
ДЕВНИЦЫ в 15:20 у остановки
тел. 8(905) 635-65-14 № 252

**Извещение о проведении собрания о
согласовании местоположения границ
земельного участка.**

Кадастровым инженером Шаниным Сергеем Николаевичем почтовый адрес: Ярославская обл., г. Углич, Ярославское ш., д.2 каб. 5, эл. почта s_shanin@mail.ru, тел. 8(48532)50577, № регистрации в государственном реестре лиц осуществляющих кадастровую деятельность 6005.

Выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 76:01:021701:2 расположенного по адресу: Ярославская область, Большесельский р-н, д. Аниково. Заказчиком кадастровых работ является Бокова Н.А., адрес для связи: Ярославская область, Большесельский р-н, д. Аниково, д.2 тел. 9622063087. Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Ярославская обл., г. Углич, Ярославское ш., д.2 каб. 5, 09 июля 2018 г. в 10.00ч. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ярославская обл., г. Углич, Ярославское ш., д.2 каб. 5. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 06 июня 2018 г. по 09 июля 2018 г. обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 06 июня 2018 г. по 09 июля 2018 г. по адресу: Ярославская обл., г. Углич, Ярославское ш., д.2 каб. 5. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

**Извещение о проведении собрания о
согласовании местоположения границ
земельного участка.**

Кадастровым инженером Шаниным Сергеем Николаевичем почтовый адрес: Ярославская обл., г. Углич, Ярославское ш., д.2 каб. 5, эл. почта s_shanin@mail.ru, тел. 8(48532)50577, № регистрации в государственном реестре лиц осуществляющих кадастровую деятельность 6005.

Выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 76:01:065301:13 расположенного по адресу: Ярославская область, Большесельский район, СТ "Печегда" Заказчиком кадастровых работ является Гаврилов В.Н., адрес для связи: г. Ярославль, ул. Шапова, д. 12, кв. 256 тел. 9201209966. Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Ярославская обл., г. Углич, Ярославское ш., д.2 каб. 5, 09 июля 2018 г. в 10.00ч. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ярославская обл., г. Углич, Ярославское ш., д.2 каб. 5. Требования о проведении согласования местоположения границ земельного участка на местности принимаются с 06 июня 2018 г. по 09 июля 2018 г. обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 06 июня 2018 г. по 09 июля 2018 г. по адресу: Ярославская обл., г. Углич, Ярославское ш., д.2 каб. 5. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

**РЕКЛАМА
В ГАЗЕТЕ
«БОЛЬШЕСЕЛЬСКИЕ ВЕСТИ»
2-16-71**

«Большесельские вести»
Газета Большесельского муниципального района.
Издается с 1 марта 1935 года.
Первое название «Колхозное знамя»
1962 г. - 1965 г. Выходит под названием «Знамя Ильича»
в городе Тутаев.
1965 г. - апрель. Переименована в «Красное знамя»,
вновь выходит в Большом Селе.
1992 г. - февраль. Выходит под названием «Юхотский край».
1997 г. - май. Переименована в «Большесельские вести».

Главный редактор
ОКУНЕВА
ГАЛИНА НИКОЛАЕВНА
Управление Федеральной службы по
надзору в сфере связи, информацион-
ных технологий и массовых коммуни-
каций по Ярославской области.
Регистрационный номер
ПИ № ТУ76-00076
цена свободная

Адрес редакции и издателя: 152360, Ярославская область, с. Большое Село, ул. Челюскинцев, 4.
Тел./факс: (48542) 2-16-71. E-mail: bsv12@bk.ru. Газета набрана и сверстана в МАУ «Редакция
районной газеты «Большесельские вести», с. Большое Село, ул. Челюскинцев, д.4; отпечатана в ООО
«Типография «Премьер»: Вологда, Элеваторная, 37 а, Тел.: 8 (8172) 21-63-99
Подписано в печать: 05.06.2018г. Время сдачи в печать по графику: до 16.00 фактически: 14.30
Тираж 900 экз. Заказ № 888
Учредитель: Администрация Большесельского муниципального района Ярославской области
Верстка и дизайн: Мария Воронина
Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Перепечатка без письменного разрешения издателя запрещена.
Редакция не всегда разделяет точку зрения авторов публикаций.
Авторы несут ответственность за достоверность предоставляемых материалов.
Публикации, обозначенные знаком *, рубриками «Партийные взгляды», печатаются на коммерческой основе, на правах
рекламы. За их содержание редакция ответственности не несет.